



Měsíční plán 9. A

Prosinec 2024

Informace a akce	<p>3. 12. Giving Tuesday- materiální sbírka pro ADRU 12. a 13. 12. Výjezd 9. ročníku do Sachsenhausenu 20. 12. Ukončení školní docházky roku 2024 6. 1. Zahájení výuky v roce 2025</p>
Čj	<p>Skladba - souvětí souřadné + významové poměry; hodina týdně věnována opakování pravopisu (koncovky přídatných jmen); 19.12. - další cvičný cermat; možnost odevzdání dobrovolného čtenářského reportu - nejdéle 17.12.</p>
Nj	<p>Terčová - Präteritum u sloves haben + sein; jídlo a pití během dne; vánoční zvyky a tradice v německy mluvících zemích</p>
D	<p>Totalitní režimy, svět na prahu 2.sv.války. Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas.</p>
M	<p>V prosinci se budeme věnovat opakování geometrickým výpočtům, typovým úlohám z přijímacích zkoušek. Je potřeba znát vzorce nazpaměť. Vždy po zopakování malý test. Každý druhý týden přijímací testy s následným rozbohem, každý své desky na jejich ukládání. Výsledky píší do edookitu (zatím nezap. do prům.) kdo ano, má ode mě 20% navíc.</p>
Přsv	<p>Mineralogie - vznik a vlastnosti minerálů. Žakovské prezentace - minerály. Průběžně testy.</p>
Pp	<p>Kapitola cíl a anotace, tvorba psané práce, příprava na test – normostrana psané práce.</p>
F	<p>Procvičování učiva na výsledný odpor součástek v obvodu. Rezistor s proměnným odporem (reostat, potenciometr). Elektrická práce. Výkon a příkon elektrického pole. Účinnost spotřebičů. Spotřeba elektrické energie v domácnosti (elektroměr). Písemné opakování</p>
Ch	<p>Procvičování názvosloví dvouprvkových sloučenin, kyselin a hydroxidů. pH roztoků a jeho měření. Neutralizace a její využití v praxi. Názvosloví solí. LP - pH látek používaných v domácnosti pomocí výluhu z červeného zelí</p>
Aj	<p>V prosinci dokončíme druhou lekci - The future a ověříme posun ve schopnosti rozlišovat a používat budoucí časy a podmínkové věty. Připomeneme si předložky času (in, on, at) a jejich správné použití. Ke konci měsíce případně začátkem ledna - unitový test. V posledním školním prosincovém týdnu zopakujeme vánoční slovní zásobu.</p>
Jiné	<p>V úterý 3.12 proběhne tradiční charitativní sbírka věcí pro nadaci ADRA pod názvem GIVING TUESDAY. Věci (knihy, hračky, stolní hry) mohou děti přinést v úterý před začátkem vyučování od 7.40 do koridoru a do budovy družiny (1. třídy), kde si je zástupci ADRY a členové ŽP odeberou. Všem dárců děkujeme. Je radost dělat radost.</p>